

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення розташованого на базі умов БФ «Шлях до дому»

25 квітня 2023 року

м. Одеса

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор Уповноваженого Верховної Ради України в Одеській області – Чернишева Інна Олександрівна;

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності керівника БФ «Шлях до дому» Максименко Оксани Валентинівни.

Назва об'єкту моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання (далі – МКП) – БФ «Шлях до дому», що розташований за адресою: вул. Софіївська, буд. 10, м. Одеса.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

МКП розташоване за адресою: вул. Софіївська, 10, м. Одеса та перебуває в комунальній власності.

МКП розташоване в двоповерховому будинку, в центрі міста.

У пішій доступності від МКП знаходиться зупинки громадського транспорту, школи, дитячі садочки, поліклініка та дві лікарні тощо.

Наповненість

Загальна місткість МКП – 32 місця. В закладі розміщено 20 осіб з числа ВПО, з яких 8 дітей вікової категорії від 0 до 18 років та 12 жінок (МКП приймає тільки жінок з дітьми які постраждали від домашнього насилля). Для проживання ВПО зайнято другий поверх приміщення, де розміщені кімнати для проживання.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки за комунальні послуги покриваються за рахунок БФ.

ВПО в МКП розміщують на один-два місяці, потім особи або знаходять собі житло, або переїзять до іншого МКП.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення в закладі забезпечується централізовано.

Температурний режим в приміщеннях в межах норми, в кімнатах є кондиціонери.

Подача холодної та гарячої води здійснюється з міського водозабору. Також, у разі відсутності гарячої води, підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлерів.

Питною водою ВПО забезпечує «КАСКАД» безкоштовно.

Електропостачання централізоване на даний час працює без перебоїв. Альтернативні джерела електроенергії (генератори) в МКП є.

Харчування

В МКП на першому поверсі розташована кухня та їдальня, яка оснащена побутовою технікою. В МКП їжа готується кухарями тричі на день безкоштовно.

Гігієна

На другому поверсі, де мешкають ВПО два санвузли та дві душові кабінки загального користування.

На першому поверсі три санвузли, один дитячий та два дорослих.

Прибирання здійснюють штатні прибиральниці. Особисті кімнати ВПО прибирають самостійно.

Відносно побуту в МКП є кімната для прання в якій є можливість прати та сушити речі.

На момент візиту приміщення перебуває на стадії закінчення ремонту на першому поверсі.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються, на поверхах та в кімнатах наявні вогнегасники, працює протипожежна сигналізація.

Укриття

В приміщенні відсутнє власне укриття, але в пішому доступі є бомбосховище.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

МКП не пристосоване для осіб з особливими потребами.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах від 2 до 4 осіб, кімнати мебльовані (шафи, тумби, ліжка), температура в межах норми. Вікна в кімнатах металопластикові, наявні кондиціонери.

Дозвілля

Наявна дитяча кімната, створений хаб для підлітків школи вирівнювання, гончарна майстерня на території закладу яка приймає дітей ВПО, англійська для дітей, арт-терапія, футбол, теніс, є зона для читання.

Послуги

Заклад відвідує психолог, який проводить роботу з дітьми та дорослими. Психологічна підтримка надається за підтримки різних БО та ГО.

Всі ВПО заключили декларації з місцевими лікарями. Більшість лікарів приходять до МКП самостійно, оглядають мешканців та заключають з ними декларації.

Освіта

Діти ВПО навчаються онлайн за місцем колишнього проживання. Всі діти відвідують школу вирівнювання (до якої залучаються педагоги з місцевих шкіл які знаходяться поряд за сприяння партнерів, які в свою чергу допомагають учням з навчанням). В закладі є клас оснащений технічними засобами для онлайн освіти.

В МКП функціонує центр дитячої творчості, також проводяться заняття для дітей дошкільного віку.

Працевлаштування

Особи які проживають в МКП не працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 2 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

Загальні потреби:

- Допомога у вирішенні питання щодо працевлаштування та пошуку житла.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

- опрацювати питання щодо працевлаштування та оперативного пошуку житла.

**Регіональний координатор
зав'язків з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради з прав людини
в Одеській області**



Інна ЧЕРНИШЕВА